(RETRLY

[(«F> g P> glovay;ssy) o3y 8 pai [ («Fr g «F» aasy 35 3)) basli :pgad [ (Laky 35 plw 3)) Cowl 0uild )5 : yido — €T 4y 35 -)
(o 5 = Jgl 039) (5ngy90) (¥ g €D (gloaiy 35 35) oyl 5 38 poero | (Woady 35 ol 9) 00,5 J3b i3l

S8l o0 o idaBlud | (g 35 plw 0)) odudyiiy sl Blo 13 piciid] oY1/ («F» 9 «¥» a5 3,) Wi puf o0 1051 — <> 4ty 35 -¥
(Ao J — pyw (93) (50y2) (€T &g 35°5,) (5133 595 :Ledglid | (e 35 polw )

2L 35) a0 i3dly [ (€FD g € gLoaty 35 3)) oS (6135 ol 155 (3l / (s 35 1L 85) 8 )5 ol o — € 4y 35 ¥
29 bl (B S (o0 o )5 (55 podiwl (Lo g0 | £ 5La0 Jad g jLho J2d SO s Wil (0l Jad S oz j0 &S Sloj (Lasy 55
(a2 55 = i 0)9) (st yg) (¥ g <D (o 35 3)) O

iy 35yl Cawyd doz i — <P 4y 55 -F
S0 g0 S8l 1) 095 3 wadd 0 (ylayd (S 41 1) po 0 LT i w55
sl (194) 9l 51 5T il B 00 (g 39l 1y (S SIS S 20 <F» 4y 35
(402 5 = (o5 ) (500 y92) - NiglaS ;0 WD 503 1) cond Cansl (o) 9 Lol 5o 45 qunsS P> 4y 38

(402§ = (oS 35) (0 )3) €.l (003 o Cdlin 3l Ccli (glouo ol 4y Hol8 ey @ aly 35 (ol Cawyd dos Ji = <Y &y 35 -0

9 Wl ymo g o o sl 9310 Wiilo P = S o (o0 S 03 Lol AT 1 (S Az (sl 1] lge 0 yg0 Lyl do - (Y 4l 35 -F
e 332 Sl yo37 3o 4 35 030 UL 3 3,15 0,L01 € Jok 3 wle bl pad e &2 g 900 J3l 1 )at aml 0kS o 31
’ (potcho = (o5 ) (G0 y91) gl o0 Sl 3 €FD 4y 35 S 9 Jodlo 16 51 o 5 4 pocin 9 2 a5 310 o)Ll (29500 § oo yo Sl

by 3 4nz 5 = (P 4l 35 Y
09550 958 (S 30 (2 ;2 39 oo @B s y0 B L2 &5 Gloj I Ay iS
(sl ol iy y9) ALy (IS g 95 US Lot 53 1) (iloddr Wilgi (oo &5 Cawl Jlgaa EMS V> 4y 55
S oo Jiido ;00 sl 4 (2l AT Canl agads (ol s ) Yy 4y S
(O 313 = o5 ) (0 392) 2,00 29279 ol iy (T 312 3T L g ol 95 (3T 50 9 Consl (3398 (AT o)y nidy35 <P 4y 35
ke
Gloa=ul 5o ;88 1o o0 )l 8 1o ol w Cd iy o 1)y ludl a5 Cawl (53 (] Lol (oS o0 39aG 1y (slodlyl g p3e o OlEgl (5 Lews jo yid»
OS50 (2 S 9=B oS wings0 W0y (s 45 1y (S )0 (G LT 1ogid oo ¢yluil 00l,f o gli el () 5 Canwl &S 33 9 s (S
Sl 00,5 Sy Cnni j3 45 (Slgar Lol 00 jo 003 (w5 ,blS 4 35,8 03,5 (Suij 583 )0 1) (I Swj 5l (oo a5 Slgar Taigl o0
A W 1 (FLoryd s aiiudlyi Lol 0,8 (Si &l yudid a5 (Sl 51 (g ko 9 1S (o0 b (o b g wium b ool (g9, Wilgi (o0
latiloums 5 5T 41 35 50 aidg ) 5l 8

oy 35 b dor 5 € S5 Il 10 p1 53l o0 Dl 43 S lao [ 4B — P> 435 -A
o 2 Olodlanl a4y a5 Sloj Fr iy 55/ ea 9 (U552 51 45 (Sloj D 4l 35 g o0 o9 o0 (o I a5 Lo W 4y 35
(dbo 553) (AP (225 5yl p0)

by 35 doz i — €« aiy 35 -4
WS 0 09l el ao 5o 1) ludl Hi8 1y 4y 35
0B gSS (5,5 g oo biw 93 (T 31 (9 cCuwl g8 90 S 1YY 4y 3T
Al pg e Jbo 5l w58 o S bl 03l o lo (I o ¥ 455
(s 5 33) (AP (o225 (5 yosl pos) X3392 yudid (3L S095 33 (31532 5 (g5l PP i 38

LS GES )0 & dLo F a5 jabylod 1) Wi o3 (4192 i LTI, B | POWRLSPWPTE VIR ¢ PSR
by 35 dox
BEL = (rtind — Cawga (¥ EL— S (o0 Sl 3 — a5 (0 0926 ()
Wo y5o = 300 Y= 5 00 Y (F Sl = iy o 3 o = 3 i 3530 (Y

(Gdlao 550) (AF (025285 5yl po0)
by 35 ple oo 35 «logl Lo oolyl Cugili el a5 Glo ) Gl ol g liw 85 (0 pgbio (wlwl o> — «T» 4y 35 -1

WS 009l 1y o g po g0 oy 155 ol 00 oSG I aly 35

oS Ol o Saiy 50 1y o] a5 Cawl alg bo v (g Sl o g 4T &y 35

(Gdbao 559) (AP (525225 (g ol o) sl S o 031935 (51 ol o (yLniil (g1 32 45 ysb Lo Py g 55
iy 35 ple oy y el ool Sy 4oy 35 o 50 &5 Sl € Jlridl b 31 €ty Jzd m €Y dig 35 Y

(42155 = (orxS ) (540 y50) €U oy € Q! 1Py iy 35 | Mot oly € oty 1P iy 35 [ € Sl by € Igiglai > 4y 35
Chmol duer Laay 35 plu 30 cud s «AMW g (wod (i D Lol 09 o0 0090 a0y 35 (] 50 A5 Cowl (i i Suhe «WlI = «Fr sy 35 1Y

(aelgd = (oS ) (S40y3) -



ol ool Jgrio (i 30 €po? KPP g «T» 6lddy 35 58 « jud €y «I» 40935 30 .ol «):';;u“» J=d el « o> 4y 38 (pl jo =« 4 35 \F
(aelyd = (o5 ) (se592)

il il sl wal 45 sl Eige 3 ke & ypoa b o (51p b o s Conl alazr Jolb culb € ug b 43 (ol 55— € @iy 35 -1
(aelyd oo ) (rt190) ol I UWlguog s gyl LSS emsl @ yg00 (321 2 40 35 (o omsy JSd (s



